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A Jámbor Vilmos Általános Iskola és a Csengıvár Óvoda Vezetısége és Szülıi Munkaközössége  
2009. április 4-én (szombaton)19,00 órai kezdettel  közös  

JÓTÉKONYSÁGI BÁLT rendez az iskola tornatermében. 
Belépıjegy: 4.000.-Ft/fı, Pártolójegyek: 500.-Ft-os és 1000.-Ft-os címletekben vásárolhatóak. 

Belépı- és pártolójegyek vásárlása, asztalfoglalás: az iskolában és az óvodában. 
Jelentkezni a 36/478-337-es (iskola titkársága) vagy a 36/478-015-ös (óvoda) telefonszámon lehet. 
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Visszatekintı 
 
Az Advent mindig szép és mozgalmas idıszaka az évnek. A régi hagyományokhoz 

alkalkmazkodva, de új ötletekkel fogtak a szervezık a 3 napos rendezvénysorozat lebonyolításához.  
 A RETUR – egyesület december 5-én péntek este 6 órára hívta össze a falu Miklós nevő lakóit 
baráti poharazgatásra a Pannónia Parkba. A kandallóban tőz pattogott, friss pogácsa, forralt bor várta a 
vendégeket és Kis Tamás házigazda kedves meglepetése volt, hogy muzsikustársával zenélt, énekelt, így 
gondoskodva a jó hangulatról. Szomorúan vettük tudomásul, hogy a személyes meghívók ellenére csak 
egy Miklós tisztelte meg jelenlétével a szervezıket. 
 Másnap a recski civil szervezetek, vállalkozók és a RETUR – egyesület tagjai adventi vásárt ren-
deztek a Mővelıdési Ház udvarán.  
 Már korán reggel elkezdıdött a disznóölések hangulatát idézı tepertısütés Szőcs Istvánné (Er-
zsi), Vincze Miklós és Szőcs István segítségével. A helyi Bódi-pékség kenyere, kenyérlángosa és péksü-
teményei egészítették ki a választékot. 
Az Örökzöld Társulat fızı-sütı tagjai évek óta méltán vívnak ki elismerést karácsonyi finomságaikkal 
(mézes sütemények, sült tök, herıce, forralt bor stb.). 
 Aki belefáradt a „kóstolgatásba” az szellemet, szívet-lelket gyönyörködtetı ajándékokat vásárol-
hatott. 
 A Bolyai Farkas Erdélyi Barátok Körének tagjai könyvet árultak. 
Szépséges adventi koszorúkat és gyertyákat, dísztárgyakat lehetett vásárolni a Katica virágbolt választé-
kából. Gyönyörő karácsonyfa-díszeket, horgolt angyalkákat árult egy ügyeskező hölgy. Bodnár Lászlóné 
Topper-vare edényei is nagyon népszerőek voltak. 
A Mővelıdési Ház kistermében Buzsáki Anita karácsonyi terítékeit és asztaldíszeit csodálhatták meg az 
érdeklıdık. 
A fantasztikusan feldíszített nagyteremben a picik karácsonyi filmet nézhettek és találkozhattak a Miku-
lással. (Köszönet érte Borsos Mátyásnak). 

Este Mikulás-bálra vártuk a szórakozni vágyókat. Az élızenét három tehetséges fiatal szolgáltatta. 
Vasárnap a Liget-fogadó „békebeli” disznótoros ebédjével várta az érdeklıdıket.  

Úgy gondolom, hogy a régi hagyományokat ápolni kell (adventi vásár, díszkivilágítási verseny) és remé-
lem, hogy jövıre újabb érdekes programokkal is gazdagíthatjuk a választékot. 
Köszönet a segítıknek, szervezıknek, résztvevıknek. 

Kochné Holló Edit 

 
 

 

DECEMBERI EMLÉKEK 
 Az iskolai élet megszokott szabályai, 
rendje, a felelések, a dolgozatírások közben min-
den évben lázas készülıdés kezdıdik december-
ben. Így történt ez 2008 végén is. 
 Legelıször a Mikulás kopogtatott az ün-
nepi díszbe öltözött osztályok ajtaján. Borsos 
Mátyás képviselı úr, aki a Télapó elsı számú 
küldötte, szerepéhez hően bővölte el a gyereke-
ket. Ha létezne Télapó-díj Mátyás bácsi aranyér-
met érdemelne! A tanulók verssel, énekekkel 
köszönték meg a sok ajándékot. 
 Nagy sikere volt az esti Télapó bálnak is, 
ahol a jó zenére még a Mikulás is majdnem tánc-
ra perdült. Maruzsné Tótok Tímea, az SZMK  

 
vezetıje és a segítı szülık közössége, minden  
apró részletre figyeltek, hogy a kellemes hangula-
tú parti emlékezetes maradjon a gyerekeknek. 
Törökné Tóth Marikának az Alapszolgáltatási 
Központ vezetıjének meghívására látogattak el 
az idısekhez karácsonyi mősorukkal a 2. osztá-
lyosok. A klubtagok a leghálásabb közönségnek 
bizonyultak, hiszen ık minden ismerıs kisgye-
reknek, minden kis versikének, éneknek nagyon 
tudtak örülni. 

December 17-én, csütörtökön a Mővelı-
dési Ház – Pallósné Buzsáki Anita keze nyomán 
– csodálatosan feldíszítve várta az Önkormányzat 
nyugdíjasait.  
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Ekkor került sor az általános iskolások által ké-
szített teljes karácsonyi mősor elıadására. Az 
irodalmi színpad, a 8. osztályosok táncának, az 
egész mősor tervének megvalósítója, a jelme-
zek, a kellékek elıteremtıje Kochné Holló Edit 
tanárnı volt.  

 
A 2. osztályosok elıadását Nagy 

Károlyné és Tordai Zsófia tanította be a gyere-
keknek. A kicsik teljes létszámban 29-én álltak a 
színpadon. Aki már valaha készített valamilyen 
mősort, az tudja mennyi energiát kell befektetni 
egy sikeres elıadás létrejöttébe. De megéri, hi-
szen a közönség dícsérı tapsa mindent kárpótol. 
Másnap, pénteken zuhogó esı nehezítette az elı-
adásra igyekvı kis „színészeket”. 

Horváthné Andika, Erkiné Juditka, Pallós György 
készségesen szállította a gyerekeket a kultúrház-
ba. Suha Gyula vajas-sajtos pogácsával, Kóti 
Zsuzsa üdítıvel várta az izgatott szereplıket. 

Délelıtt 11 órától az iskola tanulóközös-
sége és nevelıtestülete mellett a Citibank képvi-
selıi is tapsolhattak a jól sikerült elıadásnak. A 
bank nevében  itt adták át Hollóné Bódi Katalin 
igazgatónınek és Bolykiné Szabó Marianna 
tanárnınek a sikeres pályázatért járó nyereményt.  

  
Este  17 órától a családtagok, rokonok bi-

zonyultak megértı, lelkes közönségnek. Az izga-
lom már a tetıfokára hágott, hiszen egy több szá-
lon futó cselekmény bármelyik részletébe elıre 
nem látható hiba csúszik – borul az egész elı-
adás! Szerencsére a megbetegedett, elutazott gye-
rekek szerepét a többiek átvették, elıadták. 

Köszönet a két napon át felügyelı, segítı 
kollégáknak, akiknek a rendteremtés nem kis 
feladat volt. Köszönet a Polgármesteri Hivatal 
dolgozóinak a gyerekek iránt tanúsított figyel-
mességükért, az iskolai SZMK-nak azért a meg-
lepetésekért, amivel a mősorban tevékenykedı 
nevelıket részesítették. 
 Ugyanebben az idıben a helyi Karitász 
Csoport – több éves hagyományukat folytatva – 
Vasné Tüske Virág, Czene Ilona, Maruzs Boglár-
ka közremőködésével az iskola tanulóinak mun-
káiból rajz-kiállítást rendeztek a kultúrotthon 
elıterében. A nyertes gyerekek és osztályok utal-
ványt kaptak jutalmul. 

 
Hugyecz János és Batkiné Tündike mind-

végig biztosította az elıkészületek, a próbák za-
vartalanságát, ötletekkel segítették munkánkat. 
Úgy érezzük 2008-ban is méltóképpen ünnepel-
tük meg a karácsonyt. 

      
 Nagy Károlyné 
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Decemberi ajándékDecemberi ajándékDecemberi ajándékDecemberi ajándék  
Iskolánk híres arról, hogy a nevelıtestület sikeresen pályázik különbözı programokra. Több, na-
gyobb értékő berendezést, pénzeszközt sikerült már pályázat útján elnyerni. 

A 2008-2009 országos Citibank Iskolatámogatási Programban a Citibank és a Junior 
Achievement Magyarország támogatásával a tanulók gazdasági oktatásának elısegítésére benyújtott 
pályázaton a Jámbor Vilmos Általános Iskola 760.000.-Ft támogatásban részesült. 

A támogatásként adományozott csomag tartalmaz: 

� 1 db laptopot projektorral és windows operációs rendszerrel  360.000.-ft értékben  
� Angol, informatika, kommunikáció illetve matematika oktató CD és DVD csomagot össze-

sen: 210.000.-Ft értékben  
� Gazdasági oktató anyagokat, illetve komplex gazdasági oktató rendszert, 40 órás tanárkép-

zéssel 190.000.-Ft értékben. 

A Citibank Országos Iskolatámogatási Program keretében összesen 231 pályázat érkezett be ebben a 
tanévben, melybıl 36 nyertes iskola került kiválasztásra november végén.  

       

  - a szerk. – 
 

 

Búcsú a pedagógusi pályától 
 

Február elején ünnepélyes keretek között 
elköszöntünk Klamarik Julianna tanárnıtıl, aki 
35 éves pedagógusi pályafutását követıen 
megkezdte nyugdíjas éveit. 
Julika 1973-ban szerzett matematika-mőszaki 
ismeretek szakos tanári diplomát az egri Ho Si 
Minh Tanárképzı Fıiskolán. 1973. augusztus   1-
én kezdett tanítani Recsken, s mindvégig itt is 
dolgozott. Ritkaság, hogy valaki ennyi ideig 
egyetlen munkahelyen dolgozik.  
Kiváló képességő, sokirányú érdeklıdéső, jó 
szervezıképességő, nagyszerő pedagógiai adott-
ságú embert ismerünk személyében. 

Tartalmas pályafutása alatt sok-sok 
generáció került ki a keze alól, akik között már  
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vannak felnıtt emberek és szülık. Megtiszteltetésnek tartjuk, hogy akik régen tanítványai voltunk, 
mára már kollégái lehettünk és megtanultuk 
tıle becsülni a feladatot, láthattuk, hogy a 
kitartás a szorgalom, és az alapos munka 
meghozza gyümölcsét. Gazdag 
élettapasztalata, munkálkodása példamutató 
mindannyiunk számára.  
Rendszeresen képezte magát, számtalan 
továbbképzésen vett részt. Az egyre növekvı 
feladatok sem riasztották vissza. 

Egész pályáját áthatotta a közösségért 
végzett önzetlen tenni akarás. Több éven 
keresztül volt csapatvezetı, igazgatóhelyettes 
és tankönyvfelelıs.  A rá háruló rengeteg 
munkát óriási munkabírással tudta 
végrehajtani. Egyéni érdekeit gyakran 
alávetette a közösség érdekeinek. Számtalan 
feladata mellett részt vett a falu életében is. Három cikluson keresztül önkormányzati képviselı volt. Az 
alpolgármesteri tisztséget 4 éven át töltötte be (1998-2002). Társadalmi megbízatásait is mély alaposság-
gal és felelısséggel végezte. Kezdeményezıje volt a Recski Hírmondó 1992-ben történı elindulásának. 
Helyi újságunkat képviselısége idején mindvégig igényesen, a legszélesebb érdeklıdést kielégítve szer-
kesztette. 
Kívánjuk, hogy sok öröme teljen az elıtte álló nyugdíjas évek már nyugalmasabb tennivalóiban.  
Legyen továbbra is ereje, egészsége ahhoz, hogy megvalósítson mindent, amire eddig sok munkája mi-
att nem jutott idı és még tevékenykedhessen saját és mások örömére hosszú-hosszú évekig! 
 

Hollóné Bódi Katalin  
  iskola igazgató 

 

 

Óvoda Krónika 
2008. december havában történt 

 
December mindig a várakozás, ajándékozás a 
megnyugvás hava. Nagyon sok 
meglepetésben volt részünk az év utolsó 
szakaszában.  

Már egy évnél is több ideje, hogy a 
„Csengıvár Óvoda” nevet használjuk, így 
nagyon örültünk, mikor végre a szülık jóvol-
tából elkészültek az óvoda logóját ábrázoló 
fehér pólók. Külön köszönettel tartozunk 
ezért Ormosiné Farkas Ágnesnek és Császár 
Angélának, akik több feladat mellett maguk-
ra vállalták a pólók elkészíttetését. Bízunk 
abban, hogy minden óvodás és az itt dolgozó 
felnıttek szívesen és büszkén viselik majd 
nagyobb rendezvényeinken.  
 December 11-én óvodánkban 
vendégszerepeltek a Harlekin Bábszínház elıadói, akik egy különleges hangulatú, modern zenés darabot 
adtak elı a gyerekeknek. Köszönjük a szülıi munkaközösségnek, akik biztosították rá az anyagi fedezetet 
és megszervezték ezt a programot. 
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 Óvodánk felszereltsége évrıl évre javul. 
Már csak egy csoport öltözıjének bútorzata 
hiányzott, amikor szülıi összefogással elkészült 
a legkisebbeknek is az öltözı szekrényük. En-
nek megtervezését Magyar Viktória, hazaszállí-
tását Bartus Szilárd és neje, összeállítását pedig 
Tóth Szabolcs vállalta magára. A szülık lelkes 
munkája révén kényelmesebbé tették a legki-
sebbek és szüleik számára az öltözködést.  A 

novemberi Halloveen parti bevételébıl óvodá-
sainknak bútorokat rendeltek a szülıi munka-
közösség tagjai Koch Árpád fafaragó népi 
iparmővész mesternél. Valóban esztétikus szé-
kekkel és hozzáillı, jól variálható asztalokkal 
gazdagodott óvodánk, melyeket február elsı 
hetében nagy örömmel vettek birtokukba kö-

zépsı csoportos óvodásaink. Köszönjük Brassai Péter fuvarozónak önzetlen segítségét, hiszen több alka-
lommal is támogatta már intézményünket különbözı eszközök szállítási és a szervezési teendıiben.  
 Ezúton köszönjük meg a szülıi munkaközösség és a fent említett vállalkozók áldozatos mun-
káját, melyet az óvoda érdekében tettek. 

Dudás Lászlóné 
Óvodavezetı 

Jubileumi év 2009 

Fél évszázados a recski modellezısport 
 

A repülés gondolata évszázadok óta fog-
lalkoztatta az emberiséget. Ma már természetes-
nek tőnik, hogy kisebb-nagyobb távolságokat a 
levegıben teszik meg az utazók, de a tudomány 
hosszú utat tett meg ennek eléréséig. Természe-
tes, hogy napjaink fiataljai között is vannak 
olyanok, akiket érdekel 
ez a lehetıség és saját 
maguk alkotta modell-
jeikkel próbálják meg a 
levegıben történı hely-
változtatást.  
Ennek a kíváncsiság-
nak, érdeklıdésnek 
eredményeként alakult 
meg Recsken 50 évvel 
ezelıtt az elsı modelle-
zı szakkör. 1959 ıszén 
kezdıdött a repülımo-
dellek építése az akkori 
lelkes általános iskolá-
sok között. A kezdetektıl több mint 30 éven át 
Fodor István nevével forrt össze a különbözı 
versenymodellek megalkotása, beállítása és rep-
tetése.  

Pista bácsi lelkesedése könnyen átragadt az álta-
lános iskola érdeklıdı diákjaira, így több gene-
ráció is a mai napig szép emlékeket ıriz a felejt-
hetetlen hangulatú szakköri órákról és a hagyo-
mányos helybeli és poroszlói versenyekrıl. Né-
hány évig Szabó László vezette a sportkör tevé-

kenységét és biztosí-
totta a folyamatossá-
got a szakkör életé-
ben.  
A szakkör jelenlegi 
vezetıje, Vasas Zol-
tán tanár 8 éve indí-
totta újra és irányítja 
az érdeklıdı helyi 
fiatalokat, segíti a 
modellek megalkotá-
sán és versenyzésén 
keresztül a diákok 
kreativitásának, aka-
raterejének, fizikai 

erınlétének, motoros képességeinek fejlesztését.  
Ma már több csoport is mőködik, s azok a ma 
már középiskolás, fıiskolás, egyetemista fiatalok  
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is visszajárnak, akik itt kezdték el a repülımo-
dellezést. Kiváló lehetıség ez arra, hogy külön-
bözı korcsoportú diákok hasznosan, kulturáltan, 
céltudatos tevékenységgel töltsék el szabadide-
jüket.  
Több alkalommal is beszámoltunk azokról a ki-
váló eredményekrıl, melyeket diákjaink az or-
szág különbözı pontjain rendezett versenyeken 
elértek, s ezáltal elismerést szereztek települé-
sünknek. 

A 2008-as év is sikeres éve volt a recski repülı-
modellezésnek – és az eredményeit tekintve az 
iskolai sporttevékenységek között is a legki-
emelkedıbb. 
A 2008-as évben az ország több területén meg-
rendezett versenyeken, valamint az országos 
magyar bajnokságon elért eredményeink a kö-
vetkezık. 
Versenyzıink 31 érmet és kupát szereztek, 
ebbıl 11 arany, 12 ezüst és 8 bronz. 
Legeredményesebb versenyzıink 2008-ban: 
Hasznosi Máté, Kis Armand, Hegedős Leven-
te, Kovács Dániel, Séber Dávid, Kovács Attila, 
Pócs Gábor, Forgó Dávid, Csivincsik Csaba, 
Petyár Szilveszter, Suha Renátó, Kovács Kris-
tóf. 
Összehasonlítva létszámunkat az ország más 
településein mőködı modellezı klubokkal, lét-
szám-eredményesség tekintetében 2008-ban a 
recski szakkör a legjobbak közé tartozott Ma-
gyarországon! 

Az idei évben a helyi modellezés történetében 
elıször sebességi autóépítésébe is kezdtünk. Ezt 
a szép, de egyben nehéz kategória feladatát 
Maruzs Bence 8. o. tanuló vállalta. Ez a szak-
köri munka igazi különlegessége, hiszen a precí-
ziós munka, a minél magasabb sebesség elérése 
érdekében alapkövetelmény, amely rendkívül 
nehéz feladat elé állítja a modell építıjét. 
 
A hagyományok ápolását, a múlt és a jelen ösz-
szekapcsolását mindig fontosnak tartottuk. Az 
idén 50 éves recski modellezés ennek a folya-
matnak egy igen szép példája. 2009-ben kiemelt 
célunk az eredmények megtartása mellett az el-
múlt 50 év modellanyagának bemutatása egy 
kiállítás keretén belül. Ezen szeretnénk bemu-
tatni az eltelt évtizedek szép munkáit, valamint 
településünk legeredményesebb győjteményét.  
 

Köszönetet mondunk támogatóinak, 
Recsk Nagyközség Önkormányzatának és az 
Általános Iskola vezetésének, hogy lehetıséget 
biztosítottak a fiatalok e különleges technikai 
sporttal való foglalkozásra, valamint a szülık-
nek -, akik a versenyekre való eljutást, utaztatást 
vállalva - segítették munkánkat. 
 

 
Vasas Zoltán 

 

 

 
Recsk Nagyközség Önkormányzata Tisztelettel meghívja a lakosságot  

2009. március 15-én vasárnap du. 17 órára  
a Nemzeti Ünnep alkalmából tartandó koszorúzással egybekötött megemlékezésre. 

Helye: Mővelıdési Ház – Petıfi szobor 
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Életképek egy életútról 
 

Délután három órára volt megbeszélve a találkozó, de már fél három körül megérkeztek az 
elsı érdeklıdık arra a baráti beszélgetésre, amelynek Fesztbaum Béla volt a meghívott vendége. A 
recskiek régi falubelit köszönthettek személyében, akinek „gyökerei” ide nyúlnak vissza, és válto-
zatlanul recskinek tartja magát, pedig élete nagy részét Egerben töltötte, öt éve pedig Budapesten 
lakik. Aki nem ismerné, annak elöljáróban csak annyit: újságíró, sportvezetı, rendezvényszervezı, 
idınként zenész, ha kell kántor, stb. Természetesen már nyugdíjas. Az alábbiakból több is kiderül.   
Könnyen indul a beszélgetés, hiszen rengeteg a közös élmény. Felszínre kerülnek a régi recski emlékek, 
érdekes történetek, az iskolai sportversenyek, templomi ministrálások és még annyi minden más. Szóba 
jönnek aztán az ötvenes évek is, az ÁVH-val, az internáló  táborokkal.  
 

- Meséljen elıbb magáról, a fiatalságá-
ról. 

- 1942-ben születtem, egy iparos családba. 
Emlékezetem szerint rossz gyerek vol-
tam. Szüleim gyakran ijesztgettek a fehér 
lóval, ami elviszi a hozzám hasonlókat. 
Tanulásban sem nagyon jeleskedtem, a 
8.osztály elvégzése után autószerelınek 
készültem Budapestre, de nem vettek fel. 
Már majdnem úgy volt, hogy véget értek 
tanuló éveim, amikor a nyár utolsó nap-
ján Mezei János bácsi (az egykori Nép-
boltos) segítségével felvételt nyertem a 
káli gimnáziumba. Bejáró voltam, mint 
sokan mások, hiszen vonattal Kál köny-
nyen elérhetı volt. Az ott eltöltött évek 
döntıen befolyásolták az életemet. Új ba-
rátokra leltem, tágabb lett az életterem, és 
a tanulást is kezdtem komolyan venni. 
Atlétaként a sport is jól ment. Érettségi 
után a debreceni egyetemre felvételiztem, 
de „könnyőnek találtattam”. Egerbe a Fi-
nomszerelvénygyárba (Berva) is szemé-
lyes kapcsolat révén kerültem idomszer-
ész tanulónak, majd végeztem, mint 
szakmunkás. Mivel mindig vékony don-
gájú voltam, ez a vasas szakma nem volt 
fizikailag megerıltetı, könnyen beleta-
nultam, sıt rengeteg újításom is volt egy 
bizonyos területen. Akkoriban ott igazi 
közösségi élet zajlott, rendszeresek vol-
tak a kirándulások, különbözı bálok, 
sportrendezvények. Húsz évesen kezdtem 
el a zeneiskolát nagybıgı szakon. Ját-
szottam szimfonikus, szalon és tánc ze-
nekarban. Tagja voltam az Egri Dalkör-
nek. 1966-ban indult el a BERVAI FI-
GYELİ nevő üzemi újság, amelybe cik-
keket kezdtem írni. A munka mellett 
(párton kívüliként) szakszervezeti veze-
tınek is megválasztottak, sıt az egri  

 

 
sportéletben 33 éven át töltöttem be veze-
tıi tisztséget. 

- Ez a sokszínő elfoglaltság mennyiben 
lehet családi örökség? 

- Apám, akinek eredeti szakmája szabó 
volt, szívesen konferált színjátszó prog-
ramok alkalmával, ügyködött a recski 
sportvezetésben is. Aki ismerte, tudja jól, 
hogy nem fogyott ki a humorból, mindig 
a társaság középpontja volt. A legtöbbet, 
amit gyakorlatban hasznosítottam, nagy-
apámtól, az 1965-ben elhunyt Palcsó Jó-
zseftıl kaptam. Az I. és II. világháború 
között a recski iparosok kulturális életét 
irányította. Újságot bár nem írtak ıseim, 
de úgy vélem, hogy amit tılük örököl-
tem, abból kikerekedhetett az újságírás is, 
ami számomra a másik ember szereteté-
nek és megbecsülésének eszközévé vált. 

 
- A színjátszást viszont a fia, Fesztbaum 

Béla viszi tovább, aki a Vígszínház tag-
ja, megannyi kabaré mősorból ismert. 

- İt, fıként a humoros oldaláról ismerhetik 
a televízió révén, de attól jóval több for-
mában nyújt kiválót a színpadon. Önálló 
Kosztolányi estje például a szakma csú-
csát közelítheti. Örülnék, ha egyszer 
(nyáron) meghívnák Recskre egy önálló 
mősorra.  

- És a zenei kötıdése honnan szárma-
zik? 

- Zenélni már gyerekként is szerettem vol-
na, de nem adódott lehetıség. A 
Bervában zenészek voltak a közvetlen 
barátaim, ık és a karmester vittek be a 
zeneiskolába, mégpedig hét évre. Ez is 
egy máig tartó irányt szabott az életem-
nek. Ebbıl kerekedett ki az alkalmi kán-
torkodás is. 
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- Mindenek fölé és elé került azonban az 
újságírás.  

- A Nemzeti Sportot 43 éve tudósítom. 
Külsısként 1965-tıl dolgoztam a Népúj-
ságnak, 1993-ban lettem fıállású az utód 
Heves Megyei Hírlapnál. Számos kiad-
ványt, mősorfüzetet szerkesztettem. Ro-
vatvezetıként mentem nyugdíjba, örö-
mömre változatlanul írhatok. Az is öröm, 
hogy nem csak sportot. A sport gyermeki 
éveim része volt, az is maradt. Rengeteg 
helyre eljutottam, számos ismert sporto-
lóval kerültem kapcsolatba. Nagyon saj-
nálom, hogy Recsken a sportélet mosta-
nára mélyre süllyedt. A hetvenes években 
Recsknek országos hírneve volt a labda-
rúgása okán. A vasárnap délutáni foci 
meccs megmozgatta az egész falut. A 
sportnak éltetı, összefogó ereje van! 
Ahol nincs sportélet, ott a falu is pusztul. 
Erre már számos példa van - sajnos. Ezért 
is érzem kötelességemnek,  hogy a Heves 
megyei régi sportembereket felkeressem 
és riportot készítsek velük. Közel 150 
ilyen írásom jelent már meg a megyei 
lapban, terveim között szerepel, hogy 
könyv formájában is kiadjam majd ıket.   

 
- Melyik a legkedvesebb sportága ? 
- Nem tudnék választani. Az megtanultam, 

hogy labdarúgás nélkül nincs sport. Mos-
tanság már és csak a vízilabda mérkızé-
sekre járok és néha focira. A közélet már 
szinte jobban érdekel, mint a sport. Az-
zal, hogy Budapestre költöztünk, még 
jobban kiszélesedett elıttem a  világ. 
Élek a nagyszerő lehetıségekkel. Persze 
fontos, hogy a Dalkörben megismert fele-
ségemmel közel vagyok a lányomhoz, a 
két unokámhoz és a fiamhoz is. Szívesen 
tanulók idıstıl, fiataltól egyaránt. Az 
internet jóvoltából mindenhez és min-
denkihez elérek. Írásaim újabban megje-
lennek a 
www.fesztbaumbela.blogspot.com in-
ternetes honlapon is. 

 
- Mit jelent ma Ön számára Recsk? 
- Régen, ha hazajöttem a szüleimhez, elı-

ször azt kérdeztem, hogy ki halt meg? 
Mindenrıl, mindenkirıl tudni akartam, 
akit ismertem, régen és most is. Recsk az 
életem egy darabja. Ma már jóval ritkáb-
ban járok haza, de különbözı „csatornák-
ból” ma is követem a Recsken történt 
eseményeket. Nagyon szeretem a recski 
embereket. Minden ház, minden utca 
egy-egy arcot, egy-egy eseményt hoz elı 
bennem. Recsken régen pezsgett az élet! 
Egykor száznál több kisiparos tevékeny-
kedett a faluban! Dolgos, igyekvı embe-
rek laktak itt, földmővesek, bányászok. 
És azok a csodálatos színjátszó elıadások 
a Bányász Otthonban. Gál cs. Miska bá-
csi remek produkciókat hozott össze! 
Gyakran felvetıdik bennem, vajon, ha 
itthon maradok, tudtam volna-e én is ér-
téket vinni a falu mindenkori életébe? 

- Mit kéne  most itt tenni? 
- Nagyon sokat lehetne errıl beszélni, ne-

héz a megoldás. A mai zőrzavaros világ-
ban egy faluban a civil szervezeteket 
kellene talán megerısíteni, hogy erıt, hi-
tet adjon az itt élıknek. Megadni az ösz-
szetartozás érzését, és az értelmes idıtöl-
tés lehetıségét! Persze elıször munka 
kell és vele együtt erkölcsi megtisztu-
lás.  

 
Gyorsan eltelt a beszélgetésre szánt idı. A ven-
dég indult vissza Budapestre, de zárszóként még 
megjegyezte: Szívesen tettem eleget a meghí-
vásnak. Igazából nem lelkesedek, hogy rólam 
írnak, de ebbıl is tanulhatok. Ne tőnjön dicsek-
vésnek, amit felvázoltam. Amit az életemben 
elértem, abban több volt a szorgalom, az akarat, 
a becsvágy, a másokért való tenni akarás, mint a 
tehetség. Szolgálni akartam és akarok. Az Istenre 
bíztam a sorsomat, aki átsegített a nehézségeken. 
Az a népi bölcsesség vezetett miszerint: „Úgy 
dolgozz, mintha mindig élnél, és úgy imád-
kozz, mintha mindjárt meghalnál. 
Isten éltesse a jóakaratú embereket!  
 

Bolykiné Sz. Marianna 
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„GYÖKEREK”GYÖKEREK”GYÖKEREK”GYÖKEREK” 

…ÉN PEDIG, CSAK ÜLTEM A NYAKON 
 

Az eset, amibıl számomra sok volt, akkor ju-
tott eszembe, amikor az év elején korlátozták a veze-
tékes gáz fogyasztását, mert nem egyeztek az oroszok 
és az ukránok. Ilyen gázvita sem lett volna a Szovjet-
unió korszakában, de most már bele kell törıdnünk, 
hogy a népek és nemzetek önállóan érzik jól magu-
kat. Persze, mint tapasztaljuk: unióból soha sem elég.  
Maradjunk azonban ott, hogy mi is jutott eszembe 
télnek idején. 

Általános iskolás gyerekként kitőnı szórako-
zást nyújtott nekem a délutáni és koraesti órákban, 
hogy amikor összeaprítottam a másnap reggeli gyúj-
tóst, továbbá bekészítettem a konyhába a tőzre való 
fát és a szenet, átmentem a szembe szomszédba és 
hallgathattam Vass Pali bácsi életének történetét. Az 
akkoriban hetvenen túl járó, az I. világháborúban 
tüdılövést kapott, 1956 novemberében eltemetett 
„kisöreget” a ma élık közül már csak kevesen ismer-
hették, nekik érdekesebb lehet a dolog, a fiatalok 
pedig (ha szeretnek olvasni) vegyék biztosra, hogy 
igaz volt, amire most emlékezem. 

Amikor kopogtam Pali bácsiék ajtaján, majd 
nagy „Dicsértessék a Jézus Krisztus” köszöntéssel 
(akkor úgy kellett) átléptem a küszöböt, Pali bácsi 
már húzódott arrébb a konyhában lévı ülı és fekvı 
helyén, hogy részemre is helyet szorítson. Igen ám, 
de nekem fázott a kezem az említett munkálatok után, 
ezért a „rakott masina” fölé tartva igyekeztem azt 
melegíteni.  
A vályog téglákból készített tőzhely (ezt a fiatalok-
nak mondom) a kemence (nem búbos, hanem lapos) 
része volt, amin fıztek. A platnik után következett a 
sütı rész, szintén beágyazva az „összkomfortba”. A 
sütı toldaléka volt egy bizonyos nyak rész, azon be-
lül áramlott a füst a kémény felé. Területileg a kony-
ha egyharmadát jelentette a főtı, fızı és sütı test – 
nevezzük így az egészet. 

 
A komplexumnak számomra legkedveltebb része volt 
télen a nyak. Pali bácsi is gyakran felkapaszkodott 
hokedli segítségével a konyhai magaslatra, és a nya-
kon ücsörögve élvezte annak a melegét. Amikor látta 
rajtam, hogy csak ólálkodok és toporgok a tőzhely 
mellett, kiadta a vezényszót: ugrás! Erre vártam, és 
már pattantam is a nyakra, hogy a kinti mínuszok 
után átadjam magam a meleg élvezetnek. Ha jól meg-
rakták a tüzet, még csípte is az ülepemet az átforró-
sodott tégla, sokszor kacagott is Pali bácsi, amikor 
elkezdtem mozgolódni, forgolódni. 
Maradjunk azonban a kellemes melegnél, és a „me-
se” hallgatásánál. Pali bácsi kétszer járta meg Ameri-
kát, mint szintén oly sok más recski, na és végig har-
colta az I. világháborút. Tıle olyan ismeretekre tet-
tem szert, amit azóta sem felejtek. Az általa felidézett 
esetek jó tanulságul is szolgáltak életem további ré-
szére, különösen úgy, hogy felesége Eszti néni bıven 
ellátott summás történetekkel. A summások kedvenc 
eledelét (sajkásának mondta) azonban nem kedvel-
tem. Csak forgattam a számban, ha mégis rábeszél-
tek.  
Vissza a mába, az Ukrajnából érkezı gáz elzárásakor 
hallgattam egy olyan mősort a televízióban, amely-
ben arra hívták fel finoman a figyelmet, hogy nem 
ártana takarékoskodni. Mi még úgy mondtuk, hogy 
spórolni. Na, ide jutottunk, miközben elszaladt ve-
lünk a „ló”. Nem kétséges, a kényelem nagy pazar-
láshoz vezette a mai kor emberét az energia fronton 
is. Nem sorolom, hogy valaha miként spóroltunk 
mindennel, mert aki megélte, az tudja. A fiataloknak 
pedig nem kívánok hasonló szegénységet. Bár azon – 
Pali bácsi módjára - magam is kacagnék, ha egy ti-
zenéves gyermek meleg téglán ülve nézné a televízi-
ót, vagy játszana a számító gépen. Okosodni persze 
úgy is lehet. Sıt, tanulságnak sem lenne utolsó. 

 Fesztbaum Béla      
 

 

Segély helyett munka 
 

Recsk már készül, hogy minél hamarabb csatlakozhasson a hivatalosan „Út a munkához” elnevezéső 
programhoz. 
A készülı közfoglalkoztatási tervben jelenleg mérjük fel, hogy az intézményeknél milyen közfeladatokat 
tudnánk kínálni. Természetesen a legtöbb munkát változatlanul maga az Önkormányzat tudja adni. Csa-
padékvíz elvezetés, közterületek karbantartása, növényápolás területen.  De nem csak közterületeken 
akadna tennivaló: munkaerıt kérhetnek az intézmények a kézbesítésre, takarításra, szociális kisegítı 
munkára, de közfeladatot láthat el kımőves vagy éppen informatikus is. 
Jelenleg készül az az együttmőködési megállapodás-tervezet, melyben az állami feladatokat ellátó erdı-
gazdaságnak, vízgazdálkodási és közútkezelı szervezeteknek ajánljuk fel együttmőködésünket a közfel-
adatok ellátása érdekében.          - j -  
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KÖZÉRDEKŐ  INFORMÁCIÓK 
Tájékoztatom a Tisztelt Olvasókat, hogy a könyvtár felújítási munkák miatt  

2009. február 16-tól zárva tart !  
A felújítási munkák ideje alatt a kölcsönzés szünetel csak a könyvtárközi kölcsönzést lehet igénybe  

venni. 
 A könyvtáros az Idegenforgalmi és Vállalkozói Központban lesz elérhetı. 

Kérjük szíves megértésüket és türelmüket. 
 
A felújítás az Oktatási és Kulturális Minisztérium Közmővelıdési Fıosztálya által „A Reneszánsz 
Év keretében a Közkincs  - 2008. 2. Kistelepülések könyvtárainak megújítása” címő pályázaton meghir-
detett és elnyert 4.000.000,-Ft, valamint az önkormányzat által vállalt 600.000,- Ft összegő önrész és 
a Recsk Kulturális Életéért Közalapítványtól kapott 500.000,-Ft támogatásból valósul meg.  
 

Ezúton szeretnék köszönetet mondani a Recsk Nagyközség Önkormányzatának és Recsk Kulturális Éle-
téért Közalapítványnak a támogatásáért. 
  
A pályázat célja a 3000-5000 lakos közötti települések nyilvános könyvtárainak infrastrukturális fejlesz-
tése, könyvtári épület felújítása, ill., könyvtári szolgáltatások végzésére alkalmas terek kialakítása és be-
rendezése volt.  
A pályázaton elnyert támogatásból településünkön megvalósítandó feladatok: 

• Az ablakok és a bejárati ajtó cseréje, biztonságossá tétele 
• A falak festése 
• A pvc padló cseréje laminált padlólapra 
• A világítás korszerősítése 
• A könyvtári terekben a régi bútorok, polcok cseréje (könyvállványok teljes cseréje, folyóiratáll-

vány, falipolc, számítógépasztal, gázrúgós forgószékek, tárgyalószékek, fotelek.) 
• Tárgyi, technikai eszközök  

Remélhetıleg a munkálatok a tervezett ütemben folynak és viszonylag rövid idı alatt visszaköltözhetünk 
a megújult könyvtárhelyiségbe.  

Nemes Marianna 
könyvtáros 

 

Felhívás! 
 
Recsken 2009. február 9-én sajnálatos lakástőz történt. A Petıfi utcá-
ban leégett Szilágyi Csabáné lakóháza. Egy hátrányos szociális hely-
zetben élı anya és kiskorú gyermeke élt az ingatlanban. A tőzben 
minden odaveszett. 
A károsult az alábbiakban közölt számlaszámon várja az anyagi tá-
mogatásokat. 
Bármely kis összeggel segíteni tudják az újrakezdésben a bajba jutott 
családot. 
A Gyöngyös-Mátra Takarékszövetkezet Recski Kiren-

deltségén nyitott számlaszám:  
62000143-32469378 

Az ingóságok pótlására tárgyi adományokat is szívesen fogadunk. 
/Háztartási gépek, eszközök, lakberendezési tárgyak stb./ 
Kérjük, hogy jelezze tárgyi felajánlását a Gyermekjóléti Szolgálat 
felé /3245 Recsk, Kossuth út 146./ ügyfélfogadási idıben: hétfın 
10-12, kedd 13-15, szerda 10-12, csütörtök 13-15 óra között. 

Telefon: 36/478-004 
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FELHÍVÁS 
 

Az ebek veszettség és féregtelenítés elleni VÉDİOLTÁSÁRA 
 

2009. március   14-én (szombaton) de. 08,00 órától 12,00 óráig 
a Polgármesteri Hivatal mőhelyének udvarán 

kerül sor. 
 

A  PÓTOLTÁS 
 

2009. március 21 -én (szombaton) de. 8,00 órától 11,00 óráig lesz szintén a fenti helyszínen. 
 
Az oltási díj: 2.500.-Ft ebenként + féregtelenítés 10 kg-onként 100.-Ft, melyet az oltás alkalmával 
kell megfizetni. 
 
Kérjük, aki nem a fenti idıpontokban oltatja be kutyáját, az oltásról szóló igazolást (oltási lapot) 
mielıbb mutassa be a Polgármesteri Hivatalban ügyfélfogadási idıben (Hétfın: 8,00 – 12,00 óráig, 
Szerdán: 8,00 – 16,00 óráig és Pénteken 8,00 – 12,00 óráig). 
 
Tájékoztatjuk az eb tulajdonosokat, hogy  2010-tıl új típusú oltási lap kerül bevezetésre. Aki a régi típusú 
oltási lappal rendelkezik, azt hozza magával. Akinek nincs meg a régi és másikat kér, az már az új típusút 
kapja – jelenleg térítésmentesen.  
Azon eb tulajdonosok, akik otthonukban kérik az oltás beadását, az alábbi telefonszámon jelezzék az ál-
latorvos felé legkésıbb az oltás napjáig: 
Dr. Kovács László állatorvos elérhetısége:  06/30/928-8097 
Dr. Seres Attila állatorvos elérhetısége:  06/20/983-9930 
 
Felhívjuk az eb tulajdonosok figyelmét, hogy a 218/1999. (XII.28.) Kormány rendelet 113.§. (1) be-
kezdése alapján, aki az állatbetegségek megelızésére (pl. veszettség elleni védıoltás) vonatkozó ren-
delkezést megszegi, 50.000.-Ft pénzbírsággal sújtható. 
 

                          Ezúton is köszönetet mondunk azon állampolgároknak, akik az elmúlt 
évben a személyi jövedelemadójuk 1 %-ának felajánlásával támogatták  

a recski civil szervezeteket. 
Kérjük, hogy adójuk 1 %-át ez évben is ajánlják fel a civil szervezetek részére. 

 
� Recski Diákokért Alapítvány  

(adószám: 19135454-1-10) 
 

� Általános Iskola Diák-Sportegyesülete  
(adószám: 18578551-1-10) 
 

� Recsk Kulturális Életéért Közalapítvány  
(adószám: 18587164-1-10) 
 

� Recsk Környéki Junior Torna Club 
(adószám: 18585296-1-10) 

 
� Bolyai Farkas Erdélyi Barátok Köre 

(adószám: 18582798-1-10) 
 

 
� Recski Hely- és Bányászattörténeti Alapít-

vány 
(adószám: 18583232-1-10) 
 

� Örökzöld Társulat  
 Nyugdíjas (Közhasznú) Egyesület 
(adószám: 18588426-1-10) 
 

� Önvédelmi Egylet 
(adószám: 18570058-1-10) 
 

� Mátrai Visszhangok Zenei Közhasznú 
Egyesület 
(adószám: 18588165-1-10) 
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Apró örömeink 
 
 
Február 18-án reggel a vasútállomás buszmegállójában ránk kö-
szönt egy hóember, szürke bolyhos sáljában. Olyan volt, mint egy 
rég nem látott kedves ismerıs, megmelengette az arra járók szívét.  
Példát vehetünk az építıkrıl, mert ık szabadidejüket nem 
rombolásra használták, mint ahogyan azt nyáron a vasúti állomás 
rakodó épület rongálói tették. 
 

 
 
Évtizedek óta tapasztaljuk, hogy külön ırangyalai vannak a Csevice 
„kis-köznek”. Talán településünk egyetlen közterülete, amelyik – legyen 
bármilyen hó és jég – mindig járható.  
 
A havat idıben leseprik róla, ha jeges hamuval leszórják, hogy arra járók 
biztonságosan közlekedhessenek. Sejthetı, hogy az utcácska gondozói igen 
keveset közlekednek itt, mégis a szívükön viselik és kötelességüknek érzik, 
hogy rendbe tartsák ezt az utcaszakaszt. 
Ha arra járunk, azt érezhetjük, hogy tett értünk valaki valamit és számve-
tésre ösztönöz, hogy mi mivel segítjük embertársainkat?!  

- d -  
 

 

 
 
Gratulálunk: 
 
Berta Richárd  - Grósz Bettina  Richárd 
Radics Attila  - Farkas Andrea  Levente 
Oláh László  - Puporka Ildikó  Maja Szintia 
Garai József  - Keserő Marianna  Dalma Fruzsina 
Gál Imre  - Szőcs Judit   Bálint 
 
nevő gyermekeik születéséhez. 
 
Hak Antal   - Végh Julianna 2008.11.15-i 
Hangácsi Zoltán  - Tóth Nikoletta 2008.11.29-i 
Berta Richárd   - Grósz Bettina 2008.12.27-i 
Éger László Tamás  - Osztafin Bettina 2009.01.05-i 
Szabó József   - Zsarkókúti Mária 2009.02.13-i 
 
   
házasságkötéséhez. 
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Részvétünket fejezzük ki: 
  
Engel Istvánné Ércbánya ltp.3  2008.10.26. /81/  
Fazekas Péter  Kıbánya ltp.13. 2008.11.15. /53/ 
Ficsór Jánosné Ércbánya ltp.3. 2008.11.16.   /101/ 
Holló Sándorné Dózsa út 3.  2008.12.07. /72/ 
Tóth Ágnes  Csokonai út 3.  2008.12.08. /45/  
Szilágyi Ernıné Arany J.út 45.  2008.12.10. /72/ 
Sipos József  Ércbánya ltp.3. 2008.12.10. /88/ 
Szajkó György Bem út 58.  2008.12.13. /64/ 
Janka Józsefné Dózsa út 11.  2008.12.24. /79/ 
Czikora György Kossuth út 169. 2009.01.01. /56/ 
Bezeczki Pálné Gárdonyi út 12. 2009.01.10. /78/ 
Borsos Lajos  Dobó út 13.  2009.01.18. /75/ 
Lisincki Jánosné Széchenyi út 8. 2009.02.08. /79/ 
Szajkó János  Hunyadi út 244. 2009.02.15. /78/ 
  
elhalálozása miatt. 
 

 

FELHÍVÁS 

a Nemzeti Üdülési Szolgálat 2009. évre meghirdetett „Ezüst Nyár” elnevezéső pályázatára. 
A pályázaton azok a 62. életévét betöltött nyugdíjasok vehetnek részt, akiknek a havi teljes 
összegő ellátása nem haladja meg a 70.000 Ft-ot. 

 
A rendelkezésre álló keretösszeg: 750 millió Ft 
A pályázatok beadási határideje: 2009. február 1-április 15. 
 
Egy személy 40.000 Ft értékő, névre szóló Üdülési csekket kaphat a pályázat eredményeképpen, 
15.000 Ft önrész vállalása mellett. 

 
Tom-Túra Kft. Autóbuszos Szolgáltatások Irodája vállalja a pályázat teljes ügyintézését, amennyiben a 
pályázaton sikeresen résztvevı nyugdíjasok vállalkozásuk szolgáltatásait veszik igénybe.  

Ügyfélszolgálat: Tel.: 06-72/279-264 fax: 06-72/479-031 mobil: 06-20/995-6446 
Internetes elérhetıség: www.tom-tura.hu,  e-mail: tomturakft@freemail.hu 

Levelezési cím: 7815 Harkány, Klauzál u. 6. 
A csoportosan beküldött (min. 20 fı) pályázatok elbírálása folyamatos, ezért céljuk minél hamarabb 
elindítani a szervezımunkát! 

 
A FINANSZÍROZÁS ÁLLAMI TÁMOGATÁSSAL TÖRTÉNIK PÁLYÁZAT FORMÁJÁBAN 
A pályázathoz kapcsolódó üdülési ajánlat: 

Szálláshely:   Égerliget Vendégház, Harkány, Berek u. 44/E 
Férıhely:  20-30 fı 
Idıpontok:   2009. augusztus 15 - december 31.  

Ill. 2009. január 1- április 15-ig, vagy a csekk érvényességi idejéig 
Turnusok:  6 nap/5 éjszaka (hétfıtıl-szombatig) 
Elhelyezés:  a fürdıtıl 900 méterre található panziónkban 3-4 ágyas szobákban 
Fizetés:   a pályázaton nyert 40.000 Ft értékő üdülési csekkel 
Ellátás: szállás 5 éjszakára, félpanzióval (reggeli, vacsora), 5 alkalomra fürdıbelépı, utolsó nap 

Siklós – Máriagyőd - Villány kirándulás borkóstolóval 
Utazás:   a panzió autóbuszával, amely a nyertes csoportoknak ingyenes 
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HIRDETÉSEK 
 

 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
   
 

 
 
 

 
 
 
 
 
 
 

 
 
 

 
 

 
 

Kocsis László 
 

Mosógép, centrifuga, porszívó, mikrosütı, 
boiler, hőtıgép, elektromos főnyíró  

javítása 
 

CWG. Vízlágyítók és ivóvízszőrık  
forgalmazása, beüzemelése 

 
Új mosógépek, boilerek, hőtık, fagyasztók, 

főnyírók eladása, házhoz-szállítása  
beüzemeléssel. 

Elektromos főnyíró alkatrészek új és 
felújított. 

Főnyírás, bozótvágás. 
Cím: 

3245 Recsk, 
Repeczky u. 29. 

Tel.: 06/30/3422027 
 

 
 

Ha Ön: 

 
• lakását  szeretné biztosítani, 
• nyugdíj-pénztárral szerzıdést kötni, 
• családjáról, gyermekeirıl hosszútávra gon-

doskodni, 
• gépkocsijára  biztosítást kötni, 
• kedvezı hitelhez jutni,      

tanácsadónk rendelkezésére áll: 
Bolykiné Szabó Marianna 

Mátraderecske,   Nagy Lajos út 24. 
Tel.: 06 20 59 29 723 

AEGON Magyarország Általános Biztosító Rt. 

K O Z M E T I K A 
� Nıi, férfi, tini arctisztítás 
� Arc és dekoltázs masszázs 
� Ultrahangos arckezelés 
� Szempilla dauer és festés 
� Szemöldök szedés, festés 
� Szırtelenítés 
� Smink 

Recsk, Repeczky út 5. 
Bejelentkezés: 06/70/940-32-16 

 
Kozmetikus: Kis Judit 

 

Értesítjük a tisztelt lakosságot, hogy képviselıi 
fogadó órát tartunk 

minden hónap elsı hétfıjén 
17,00-18,00 óra között 

az Idegenforgalmi és Vállalkozói Központban. 
 

Ügyes-bajos dolgaikkal, panaszaikkal, ötleteikkel, 
javaslataikkal várjuk Önöket. 

 
Kochné Holló Edit és Nagy Károlyné 

önkormányzati képviselı 

KOZMETIKA – TATTOO – PIERCING 
STÚDIÓ 

Vonáné Tóth Marianna - Recsk, Vasút út 17. 
Szolgáltatásaim: 

• nıi, férfi-, tini arctisztítás 
• arc, dekoltázs masszázs, 
• ultrahangos arc- és testkezelés, 
• steril gépi gyantázás, 
• smink, sminktanácsadás, 
• szempilla-, szemöldök festés, 
• sminktetoválás, testtetoválás, 
• testékszer, füllyukasztás (babáknak is), 
• henna festés, gépi méregtelenítés. 

 
Bejelentkezés: 06/36/478-709, 06/30/211-4368 
Nyitva tartás: Hétfı: 10-18, Kedd: 10-16,  
Szerda: szünnap, Csüt.: 10-16, Péntek: 10-18 
 

Síremlék AKCIÓ! 
2009 április 30-ig 

Mőkı, Márvány, Gránit síremlékek 10 – 40 % 
kedvezményig. 
Az akciós árak tartalmazzák az alapkészítést 
is. 
Továbbá vállaljuk régi síremlékek felújítását, 
helyreállítását, betővésést is.  
Recsk, Petıfi u. 11.  

Telefon: 
06/36/478-098 vagy 06/30/9255-606 
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Parádfürdın a 
PAVILON-SORON (Cifraistállóval szemben) 

MINI CSEMEGE – LOTTÓZÓ - HÍRLAP 
ÚJ! – JANUÁRTÓL NAPILAPOK, EGYÉB ÚJSÁGOK, MAGAZINOK! 

Nyitvatartás: minden nap (szombaton és vasárnap is)  
9 - 16 óráig (hétfı szünnap). 

Szerencsejátékok hétvégén is játszhatók, feladhatók!!! 
Kaparós sorsjegyek vásárolhatók. 

Az üzletben kaphatók egyéb termékek: édességek, üdítık, italok, apró ajándékok, bizsuk.  
Szeretettel várok mindenkit. Próbálja ki szerencséjét! 

Tel.: 06-20/424-8961 

 

A szerkesztı bizottság tájékoztatja a lakosságot, hogy továbbra is helyet ad a Hírmondóban minden lakossági beje-
lentésnek és hír értékő közleménynek, ami idıszerő. 

Kérjük, amit fontosnak tartanak, idıben írják le,  és juttassák el a szerkesztı bizottság bármelyik tagjához. 
Lapunk teret biztosít minden recski lakos véleményének is. Kérjük, hogy észrevételeiket tegyék közzé lapunkban. 

Lapunk olvasó táborának lehetıséget nyújtunk különbözı hirdetések közzétételére is. 

Recski Hírmondó 
A helyi Önkormányzat Lapja 

Felelıs kiadó: Holló Imre polgármester 
Szerkesztı bizottság: Kochné Holló Edit, Dr. Sófalvi Antal, Hugyecz János, Dudás Tamás, Bódi József  

Számítógépes szövegszerkesztés: Kalmárné Kovács Andrea 
Készült: REGIOCON KFT. Nyomdaüzem Kompolt 

Engedélyszám: B/PHF/920/He./92. 

FRISSÍTİ-TALP-THAY  
MASSZÁZS 

Kocsis Lászlóné Magyar Ani 
3245 Recsk, 

Repeczky u. 29. 
Telefon: 06/30-582-8653 

 

 

Red-Scorpions Security Kft. 
Székhely: 5100 Jászberény, Varga u.4.  
Http://www.red-scorpions.hu 
E-mail: redsc@pr.hu 
Iroda: 5100 Jászberény, Ady Endre út 37. 
Tel/Fax: 06 57/ 407-747 
 Mobil: 06 30/ 594-3216      06 70/3823 529 
Szolgáltatásaink:  
• Biztonsági tevékenység 

( építkezési területek-irodák ırzése, porta- járırszol-
gálat felállítása és üzemeltetése, 

• személy- és vagyonvédelmi szolgáltatások  
• Komplex objektumvédelmi, biztonsági ırtevékeny-

ség (adott esetben fegyveres, valamint kutyás ırszol-
gálat, recepciós szolgálat) 

• 24 órás távfelügyeleti szolgáltatás, kivonuló szol-
gálattal 

• Diszpécseri, operátori feladatok ellátása 
• Személyvédelem 
• Rendezvénybiztosítás 
• Biztonságtechnikai berendezések telepítése 

Tevékenységi körünk: 
- lakóépületek tervezése hagyományos, 
könnyőszerkezetes (fa-, gerendaházak) 

technológiával,  
- meglévı épületek bıvítése,  

- átalakítása 
- középületek, ipari és mezıgazdasági 

épületek tervezése 
- felmérési tervek készítése 

- pályázatfigyelés, pályázati munkaré-
szek készítése 

 
Papp László okl. építészmérnök 
Magyar Viktória építészmérnök 

 

3245 Recsk, II. Rákóczi F. u. 6.   
Mobil:  

20-311-5451  
20-591-5652 

Tel, fax : 36/478-394 
Email : apszis2005@t-online.hu  

 


